Her adimda bir ayak boyu ilerleme oyununda birinci oyuncunun ayak boyu 12 cm, ikinci oyuncunun ayak boyu 15
cm’dir. Oyuncular adimlama yaparken ayaklanmin arasinda bogluk birakmamustir. Esit sayida adimlar atarak birbirle-
rine cizgi dogrultusunda ilerleyen bu oyuncular son adimlanm attiklannda aralanndaki mesafe tamamen kapanmis
ve ayak uclan birbirine degmistir.

Baslangigta oyunculann aralanndaki mesafe 2,5 m'den kisa olduguna gore bu mesafe en gok kag santimet-
re olabilir?

A) 216 B) 228
C) 243 D) 249



Farkh harflerle isimlendiriimis dikddrtgensel bélgelerin bir ylzeylerinin alani asagidaki tabloda vernlmistir.

Tablo: Dikdortgensel Baélgelerin Alanlan

A o6
B 48
c 24
D 52
E 28

Dikdortgensel bolgelerin kenar uzunluklarn santimetre cinsinden bir tam sayidir. Bu dikdértgenlerin tamami kenarlar
cakistinlarak ve Ust uste gelmeyecek sekilde yeni bir dikdortgensel bolge olusturulmustur.

Buna gore yeni olusturulmus dikdortgensel bolgenin ¢evre uzunlugu en az ka¢ santimetredir?

A) 30 B) 58 C) 68 D) 74



Dikdortgenin alani dik kenar uzunluk-
lannin carpimina esittir.

Ahmet Bey dikdortgen seklinde bir arsa aliyor ve igine bir ev yapmak istiyor. Arsanin alani 1120 mZdir. Evin alanini
da 300 m? planlamaktadir. Arsa ve evin kenar uzunluklan 10 m'den fazladir. Arsanin kenar uzunluklan aralarinda
asaldir, evin kenar uzunluklarn da aralarinda asaldir.

Sekilde goriuldigu gibi evin uzun kenan bahgenin kisa kenarina paralel olacak sekilde planlaniyor ve evin
arkasinda 2 metrelik bogluk birakiliyor. Buna gore evin kapisiyla bahge kapisi arasindaki en kisa uzaklik kag
metredir?

A) 23 B) 21 C) 18 D) 15



Bir davet salonunda en az 4, en fazla 12 kisilik masalardan yeterli sayida bulunmaktadir.

60 Kisilik bir misafir grubu olan ve her masada esit sayida misafir olmasini isteyen musteri i¢cin bu masalar
kac farkh bicimde belirlenebilir?

A)3 B) 5 C)6 D) &



Elektronik ve bilgisayar biliminde veri saklama birimine Bayt (b) denir.

= 1 Terabayt =1 TB = 1024 Gigabayt (GB)

Asaqgida bazi flash disk markalan, kapasiteleri ve fiyatlan verilmistir: Az';?:a B;:?:a

Eyip, 2 TB ve 512 GB kapasitesindeki iki farkli hard diskindeki dosyalan aym kapasiteli flash disklere esit sekilde
paylastirmak istiyor.

64 GB
En az flash disk kullanacak sekilde tercihini yapan Eyiip, en az odeme yapacak sekilde bir tercihte bulunsay- I
di 6demeleri arasindaki fark ka¢ TL olurdu?

C Marka D Marka
A) 440 B) 520 C) 620 D) 680 51 TL 124 TL



26 kisilik bir simifta bir matematik ogretmeni, ogrencilerine ders etkinligi yaptirmak icin asagida Gzerinde numaralan

yazan sepetleri sinifa getiriyor. - - - - - - - -
10 1 12 13 14 15 16 17 18
« Ogrencilere Gizerinde ayri ayn 1'den 26'ya kadar sayilari yazan birer kart dagitiyor. ---- ----

« Ogrenciler sirayla ellerindeki karti, kartindaki sayi ile aralarinda asal olan numaraya sahip sepete atiyor.
« Kartini birden fazla sepete atma ihtimali bulunan bir 6grenci, kartini, bu sepetlerden kartindaki sayiya en yakin sayi
ile numaralandinimig olan sepete atiyor.

Ogretmen etkinligi su sekilde uyguluyor:

Bu bilgilere gore, hangi sepete atilan kart en coktur?

A)A B)B C)C D)D

s e

= 9iINumarali

=10:Numarah
= =Sepeti= :

=14'Numaral =1/-Numarali
= = Sepetis : :

= = Sepete= == = Sepetis




